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Ata da sessão ordinária do dia 02/05/2018. Aos dois dias do mês de maio do ano de dois 

mil e dezoito, no horário regimental, na sala de sessões da Câmara Municipal de Palmeira, 

Estado do Paraná, com sede a rua Cel. Vida, 211, Centro, realizou-se a 13ª (décima 

terceira) sessão ordinária da 02ª (segunda) sessão legislativa da 17ª (décima sétima) 

legislatura, sob a presidência do Vereador Anselmo Heimbecher Osório, secretariada pelos 

Vereadores Marcos Ribas e Arildo Santos Zaleski, e presentes os Vereadores Denis Sanson, 

Domingos Everaldo Kuhn, Gilmar Costa, João Alberto Ferreira da Costa, João Savi e 

Rogério Czelusniak. Havendo número legal de Vereadores, o Sr. Presidente, em nome de 

Deus e pelo Povo, declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade. Procedeu-se em seguida à leitura do expediente. Do 

Prefeito Municipal, Edir Havrechaki, ofício nº 179/2018, encaminhando documentos que 

compõe a prestação de contas referente ao exercício financeiro de 2017, em atenção ao art. 

49 da Lei Complementar nº 101/2000; do Secretário Municipal de Indústria e Comércio, 

Jaudeth Ramos Hajar, ofício nº 17/2018, em resposta ao ofício nº 68/2018 da Câmara 

Municipal, comunicando sobre a impossibilidade da construção de acesso à comunidade de 

Pinheiral de Baixo no local requerido, conforme informações da concessionária Caminhos 

do Paraná, e sobre a determinação de novo ponto de acesso, na rotatória da Colônia Maciel; 

do Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE, 

comunicado nº 046281/2018, informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do referido Fundo, no valor total de R$ 92.781,78; da 

Articuladora de Projetos do Conselho Paranaense de Cidadania Empresarial, Glaucia 

Wesselovicz, ofício nº 5/2018, solicitando apoio do Parlamento Jovem de Palmeira para 

compartilhar sua experiência com os alunos do Colégio SESI Ponta Grossa, participantes 

de projeto similar no respectivo município, com data sugerida de 08 (oito) de maio de 2018, 

às 9 (nove) horas e 30 (trinta) minutos, no auditório do estabelecimento; do Vereador Denis 

Sanson, requerimento protocolado sob nº 366/2018, requerendo, “ouvido o plenário, seja 

encaminhando expediente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando o que segue: 

comprovante de registro de ponto de trabalho do funcionário Allef Gabriel de Souza Paes, 

nos dias 07, 08, 09, 10 e 11 de novembro de 2017”; e das Comissões de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação, e de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização, 

pareceres favoráveis aos projetos de lei nº 5017 e 5018. Esgotada a matéria do expediente, 

procedeu-se a verificação da presença, registrando-se o comparecimento de todos os Srs. 

Vereadores titulares. Passou-se então à ordem do dia. Em discussão única, em bloco, as 

indicações nº 27 e 28/2018. O Vereador Marcos Ribas cumprimentou os demais Srs. 

Vereadores e disse que recentemente foi concluída a pavimentação asfáltica da Rua Judith 

Sotta Malucelli e realizada a construção de muro no entorno do CMEI Alderico Viante, em 

atendimento as indicações dos Vereadores João Alberto Ferreira da Costa e Denis Sanson, 

respectivamente. Em votação, foram aprovadas por unanimidade. Em 2ª discussão, em 

separado, foram aprovados por unanimidade os projetos de lei nº 5005 a 5012 e 5014 a 

5016. Em 1ª discussão, foi aprovado por unanimidade o projeto de lei nº 5017. Em 1ª 

discussão, o projeto de lei nº 5018. O Vereador Marcos Ribas falou que os recursos do 

projeto foram disponibilizados pelo Governo do Estado, por meio do Deputado Estadual 

Paulo Litro, que se somam a outros já viabilizados por ele. O Sr. Presidente determinou a 

entrega aos Vereadores da prestação de contas do Legislativo municipal referente ao mês 

de abril do corrente ano, esclarecendo que qualquer dúvida poderia ser solucionada junto à 

Secretaria ou Contabilidade. Inscrito para explicação pessoal, o Vereador Marcos Ribas, 

com o assunto “Quadra de grama sintética”. Disse que alguns dos materiais necessários 

para o início das obras da quadra de grama sintética, no bairro Colônia Francesa, já haviam 

sido disponibilizados, também por meio do Deputado Estadual Paulo Litro. Falou que 

outras obras já haviam sido concluídas na localidade, como o posto de saúde, parque e 

creche, e que devido a estes investimentos, o bairro seria um dos mais bonitos da cidade. 

Exaltou a atuação do Vereador Domingos Everaldo Kuhn em prol daquela comunidade. O 

Sr. Presidente lembrou os demais Srs. Vereadores que no dia 03 (três) de maio, aconteceria 

palestra da Escola do Legislativo da Câmara Municipal, com o tema “Conhecendo a 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura”, ministrada pela Secretária da pasta, 

Francine Albuquerque e outros servidores de sua equipe, juntamente com servidores da 

Secretaria Municipal de Urbanismo. Lembrou também que nesta data seria realizada a 
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abertura da 10ª Expo-Palmeira, ressaltando que não havia sido encaminhado nenhum 

convite à Câmara Municipal para participação no evento. Disse que, conforme relatado pelo 

Vereador Arildo Santos Zaleski, a utilização dos notebooks para o desempenho das 

atividades parlamentes diminuíram a quantidade de papel gasto e acumulado, trazendo 

economia para a Casa. Nada mais havendo a ser tratado na sessão, lembrou os Srs. 

Vereadores que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 08 (oito) de maio, no 

horário regimental, constando da ordem do dia a discussão única do requerimento 

protocolado sob nº 366/2018 e a 2ª discussão dos projetos de lei nº 5017 e 5018. Agradeceu 

a presença de todos, e em nome de Deus e pelo Povo declarou encerrada a sessão, e para 

tudo constar, foi lavrada a presente ata, assinada pelo Sr. Presidente e 1º Secretário. 


